944

15

90

93

o

.
, 214 , 276, 295 50 109 Hulsanker 37F GV M20x550 (staaf @16) maatvoering sparing
’ ! . o (buitenste 2 tevens hijsvoorziening)
8
&
§ k-
> A
[T}
1 f i & 60* ¥
i " i & Sparing 60, , 369
It = )
=4 i I i IS
g i ! ! 3
% u u u
S i d i 8| +3060mm w| o @
' S A e 2 o B R
P I | e TR gl
| I i I i 3
| Il i 1] N o
o u u 8 3 @
| 1 i 1
I I i I
| 1 i 1
| 1 i 1
| 1 H 1
| 11 I 11
I u U U
i Sparing* 433 p 285 M7, 109
i Hulsanker 37F GV M20x550 (staaf @16) . 214 , 276] , 295 50, 109
A 7 7 EC —
| L 835 , 109
} A E—
| ¥ 944 ,
1
i bovenaanzicht
| —_—
|
|
|
|
|
|
Qo |
g5 | 3
| @
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| ) 944 .
| A 7
! Q
N | 9 i g 60, , 884 5
[ [} [}
! 11 11 11 887
NI T 6
8 P i i w|
© ! 11 1 1 N~
! 11 11 11
} [N 11 11 ©
Lo i} <170 mm {
i S 7y S &F <
o (=3 ©
, 214, 276, 295 50 109 Gain@42
7 7 7 1A 7
p 835 " *109
944

V
A

vooraanzicht

doorsnede t.p.v. gains

Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !! Gevel- W|tte
element cement
Aantal | In te storten delen met 2% titaandioxide
A3 st| Hulsanker 37F GV M20 x 550 (staaf 816) P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|1 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 - - ¥ b
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adH| @'a8 "e 0
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|03-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|07-05-19  AdH
Regnr | Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3S D|06-06-19w AdH 579890
4200 |2  als getekend 855 127 | | Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
4201 |2 gespiegeld 855 127 | | Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 22_ a
Omschr. | Wand G
Malnr. M018 H Vorm




5 hrsp¢ 8

IR 1
P i i 9
I I i I
| 1 i 1
o ! y
| I i I
I I i I
| 1 i 1
| 1 i 1
I Il H 1
I Il i 1
I u u u
|
|
I
I
I
|
|
I
I
I
I
|
|
I
I
I
|
|
I
I
I
|
|
I
I
I
|
|
I
I
I
|
|
I
I
I
|
|
I
I
I
|
|
I
I
I
|
|
|
I
I
I
|
I Q
| Q Q o
! = =3 =
! 1 11 11
! 11 1l 1l
! [ [N [N
! [ [N [N
! 1 [N [N
! 1 11 11
! 11 1l 1l
! [ [N [N
! [ [N [N
! 1 [N [N
! 1 11 11
! 11 11 11
©
He.
Q
n
o
S
n

vooraanzicht

+3060 mm
P

bgls § 6200

-170 mm
oo

bovenaanzicht

doorsnede t.p.v. gains

Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !! Gevel- W|tte
element cement
Aantal | In te storten delen met 2% titaandioxide
A3 st| Hulsanker 37F GV M20 x 550 (staaf 816) P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|1 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 - - ¥ b
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adH| @'a8 "e 0
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|03-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|07-05-19  AdH
Regnr | Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3S D|06-06-19w AdH 579890
4200 |2  als getekend 855 127 | | Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
4201 |2 gespiegeld 855 127 | | Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 22_ a
Omschr. | Wand G
Malnr. M018 H Wapening




]

93

90
go%
13

¥ 944 " o
, 214 , 216, 295 50, 109 Hulsanker 37F GV M20x550 (staaf @/16) 4, 285 60
—F A
K ? ? i (buitenste 2 tevens hijsvoorziening) . .
maatvoering sparing
8
a
=
] n i >
il i 1 (O] L
u u u 8 4
2 i I 1 5 60, ,
g i I i < o
3 i I I s Sparing 60, , 369
r X T Ty Tor—s———1 T
| n 0l n
| I i 11
i I 1 I w| vl o
o | | TITT
B T R 1 g foof
| i H i =3 gewijzig o ?:( ‘o__’g
P i i
|
i
: ko | 4 ,
i Spaer* 433 p 285 M7, 109
! Hulsanker 37F GV 20x550(staaf@16)* 214 ¥ 276 ¥ 295 459 *109
|
| L 835 L 109
| A 7 7
1 . 944 .
! ) ;
i
|
! bovenaanzicht
I
|
|
|
i
gl e !
g 5 !
|
O |
o |
e i o
N 1 pcd
— I N
= |
[} |
O |
i
I
|
|
|
i
|
3 , 944 ,
A Kl
3 60, , 884 )
7
| 0,
} i
1 o} (o]
N . & A 5
| [ [ [
| [} 11 1
| [} 11 1
| [} 11 1
| [} 11 |}
o I [ [ [
5 A H 2l ©
| [} 11 1
el [ R b @I
! 11 =z I -
Lo T e F <
o =3 > [t}
N 602 495,137 109, Sparing 24, 216 [295 50 100 Gain@42
, 214 , 276, 295 50, 109 Gain@42 B 602 *95*137*%8“”9
A 7 7 O —
¥ 835 44109 P 835 44109
¥ 944 y P 944 ¥
vooraanzicht doorsnede t.p.v. gains
Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !! Gevel- Wapemng als: W|tte
clement reg.nr. 4200 cement
Aantal | In te storten delen blad 579890 _22-a met 2% titaandioxide
A3 st| Hulsanker 37F GV M20 x 550 (staaf 816) P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|2 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 ¥
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  ad+| @l \[ebo
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|07-05-19  AdH
Regnr | Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3S D|06-06-19w AdH 579890
4203 |2  als getekend 1009 127 | | Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
4204 |2 gespiegeld 1009 127 | | Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 22_b
Omschr. | Wand G
Malnr. M018 H Vorm




944 ,

60, ,

775

L 214

276

L 214

252 93, 109 Sparing @60
A

252 93, 109 Boutanker 38 GV M20x150
A

NN,

¥
26,
f

(buitenste 2 tevens hijsvoorziening)

8 L 944 ,
& A Kl
s 60, , 884 ;
(G}
&
g
=
S
N 3)( N +9860 mm © ﬁ)
i @I ool
| 2| s 3
| w0 v
|
|
i +9315 mm
} Lo Boutanker 38 GV M20x150 = 214 , 276 , [252 93, 109
A 7 7 A
i ) 835 109
| A O
! L 944 y
1 A Kl
I
|
|
|
|
I
|
|
I
i é C gewijzigd bovenaanzicht
g |
N |
|
! Jre)
: i &| <C gewijzigd
: |
|
|
| " P 944 ;
1 " 60, , 884 .
| A gl .
| 60, , 638 101, 145 _ Sparing
} Q Q 8 ) ) 7
T oo & 8 g 887
| [} 11 1 ©
| [} 11 11
A
p=3 | 11 Il 11
e IR E R
<Q P il el F +6920 mm $I I
L Lot == Lo .
< ~ 7'y = o <
0] =3 > [t}
" 602 495,137, 109 Sparing L214, 216 205 50 109 Gain @42
p 214, 276, 295 50, 109 Gain(42 . 602 495,137 109, Sparing
. 835 L 109 i 835 L, 109
A O A E—
¥ 944 ¥ P 944 ¥
Yvooraanzicht doorsnede t.p.v. gains
Gevel- Wapening als: Witte
reg.nr. 4200
element cement
Aantal | In te storten delen blad 579890 _22-a met 2% titaandioxide
Al 3 st| Boutanker 38 GV M20 x 150 P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|2 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 - - ¥ b
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adH| @'a8 "e 0
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|07-05-19  AdH
Regnr | Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3S D|06-06-19w AdH 579890
4205 |2  als getekend 698 127 | | Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
4206 |2 gespiegeld 698 127 | | Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 22_C
Omschr. | Wand G
Malnr. M018 H Vorm




8
& 3
2 , 4 v 5|8
2 I
ol 2|8
S 2| 2|€
> O)( m)( I;¢§)¢
r % ’\V 944 ’\V
i 60, , 884
S B3| 8| 8 K
2 Nl 60, , 189 , 284
©
i 887
Bl SFoT T 68
') g A 4
e X Vi
oF o ' 2
©
179, 268 , 245 143, 109 Conische sparing
A 7 7 A
, 212, 487 135, 109 Hijsvoorziening GV M16x75 Boutanker 38A
A4 7 7 7 7
. 835 , 109
A O
L 944 ,
A Kl
bovenaanzicht
o ~ o M o
(=3 © D| WO D
N N o o N
w0 < <| ™M <
g)v
(Yol
8
gv
gv e SR
E 8 8 8
gﬁv
LTl Lol L Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !!
L179 , 268, 245 143, 109
A 7 A
60, , 775 L 109
A O
L 944 L
A Kl
vooraanzicht
Gevel- Witte
element cement
Aantal | In te storten delen met 2% titaandioxide
A4 st| Hijsvoorziening GV | M16 x 75 Boutanker 38A P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|2 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 - - ¥ b
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adH| @'a8 "e 0
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|06-06-19w AdH
Regnr| Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3'S D 579890
4202 |2 1235 128 || Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 22_d
Omschr. | Wand G
Malnr. MO018 H Vorm




bgls § 6—200

bovenaanzicht

~
NS
O o
koo C
Q g Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !!
) e 3
< o
L
S
[
+
Q
vooraanzichtz
&
< Gevel- Witte
element cement
Aantal | In te storten delen met 2% titaandioxide
A4 st| Hijsvoorziening GV | M16 x 75 Boutanker 38A P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|2 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 - - = b
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adH| @'a8 "e 0
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|06-06-19w AdH
Regnr| Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3's D 579890
4202 |2 1235 128 || Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 22_d
Omschr. | Wand G
Malnr. M018 H Wapening




A
~ e}
~. (=2}
b3 =3 i
5, 248 47
¥ 764 ¥ maatvoering sparing
J141, 231, 249 53 91 Hulsanker 37F GV M20x550 (staaf @16)
7 . i (buitenste 2 tevens hijsvoorziening)
3 ) 764 ) K
‘CE 1 i N
= 50, 714 , N
> A 7 X (<)
o 50,, 259 , 300 155 Sparng &
H n H b3 1 7 7 7 &
i i i s 718 §
= i " i < 60 K
£ H Il H =1 ol o Q ol ~
g i I i 3 AR SARES, z BRI
& i i ! = - T I :7* )jz S " o
S ﬁ I L} 8| | +3060mm S Tr gl Y g fe—/%n S +E
TF I 1 g & & B 8 s
| frf) A z ™| ©
i i i S
| I 11 I ~
Lo i 1
Lo i i
11 11 i
Do i ! o 314 |, 247 111,91 Sparing
Lo i i 41, 23, 249 53 91 Hulsanker 37F GV M20x550) (staaf @/16)
Il Il 7 7 7 1A A
P i ! . 673 L, 01
| A4 1A
| . 764 ,
| A4 =
I
i bovenaanzicht
|
I
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
i
|
g e ! o
|
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
I
|
|
|
|
I
|
i
I
|
* a8 2 A
[ 1 11
[ 1 Il
P Ll P
=4 } ] 1 ] ol o
= R T 8 2
Do il P ©
[ [ (] -170 mm ~
Lol } ] 1 ] 1 ~
R S 5T s
141, 231 249 53 91 Gain @42
7 1A A
L 673 L 91
1A
. 764 )
A4 =
vooraanzicht doorsnede t.p.v. gains
Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !! Gevel- W|tte
element cement
Aantal | In te storten delen met 2% titaandioxide
A3 st| Hulsanker 37F GV M20 x 550 (staaf 816) P
Algemene gegevens Wijzigingen
B| 1 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 ¥
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  AdH BS ‘IEbo
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|07-05-19  AdH
Regnr| Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3S D|06-06-19w AdH 579890
4209 |2  ais getekend 733 129 || Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
4210 |2 gespiegeld 733 129 || Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 23_ a
Omschr. | Wand G
Malnr. M019 H Vorm




4 hrsp$ 8

4 hrsp¢ 8

vooraanzicht

bgls § 6—200

maatvoering sparing

bovenaanzicht

doorsnede t.p.v. gains

Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !! Gevel- W|tte
element cement
Aantal | In te storten delen met 2% titaandioxide
A3 st| Hulsanker 37F GV M20 x 550 (staaf 816) P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|1 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 - - ¥ b
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adH| @'a8 "e 0
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|07-05-19  AdH
Regnr | Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3S D|06-06-19w AdH 579890
4209 |2  ais getekend 733 129 || Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
4210 |2 gespiegeld 733 129 || Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 23_ a
Omschr. | Wand G
Malnr. M019 H Wapening




L 764 , o

A Kl
J141, 231, 249 53 91 Hulsanker 37F GV M20x550 (staaf @16)
7 . T (buitenste 2 tevens hijsvoorziening)

[To]
S
N
=
i n i 3
11 i 11
11 I 11 oo}
2 ] i g 2
g i i i £
& v ! g
£
|
L
Lo i 1
[ i I
o i 1
Pl i I
P i 8| <C gewijzigd
! il
Pl i I
[ I i
| u
|
|
i <) +
|
|
I
|
|
|
|
I
|
|
|
|
I
|
|
|
|
I
I
|
|
|
i
ol o |
58 |
|
© |
B |
N | [=3
N ! §
= |
5 |
o |
i
I
|
|
|
|
I
|
|
|
|
I
|
|
|
i
|
i a8 B A
[ [ 1
[ [ |}
P i i
o
8 IR
© P i iy
Ll 1= Ll e | Foos0mm
8
" 454 *90*129* *91 Sparing
41, 231, 249 53 91 Gain@42
7 7 1A A
¥ 673 PN
¥ 764 "

vooraanzicht

17
3

90
@&
14, 9

maatvoering sparing

L 764
4
50, , 714
A
50,, 259 , 300 155 Sparing
A 7 7
718
60
8| 2| 8 z
- ~ )T "\:?\
5 Tl ¥ wie =700
SRS 2 2
" 314 ¥ 247 *111*91*Sparing
141, 231 249 53 91 Hulsanker 37F GV M20x550 (staaf @16)
A 7 7 A
v 673 L 91
A 1
P 764 ¥
bovenaanzicht
P 764 ¥
50, , 714 ,
A + )
50, , 482 95,137, Sparing
A O A
8
8| 8
QI ok ,o\oI
= L 2
sl 8f

141, 231, 249 53 91 Gain@42
7 A A A -

p 454 90,120, 01 Sparing
P 673 MY

) 764 ,

A Kl

doorsnede t.p.v. gains

Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !! Gevel- Wapemng als: W|tte
reg.nr. 4209
element cement
Aantal | In te storten delen blad 579890 23-a met 2% titaandioxide
A3 st| Hulsanker 37F GV M20 x 550 (staaf 816) P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|2 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 - - ¥ b
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adH| @'a8 "e 0
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|07-05-19  AdH
Regnr | Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3S D|06-06-19w AdH 579890
4212 |2  als getekend 865 129 | | Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
4213 |2 gespiegeld 865 129 || Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 23_ b
Omschr. | Wand G
Malnr. M019 H Vorm




¥ 764 " P
50, 623 P 50, 4 714
*141* 231 ¥ 208 *93* *91 Sparing @60 50%91* 231
50, 91, 231 , 208 ,93, 91 Boutanker 38 GV M20x150 718
1A A 7 O — ; " . 60
(buitenste 2 tevens hijsvoorziening) o
S 8 S
8 e I ¥ T ©
g = vj: N —® *@”’(@» N =
2 & 8 3 Z
&
s
=
s
E +8205 mm 41, 231 | 208 93, 01 Boutanker 38 GV M20x150
> Foyf 673 91
| ’\\/ ¥ ’\\/
|
I 764
| +7810 mm bovenaanzicht
! P
! <
- i p 764 ¥
==} |
& i " Q ﬁ 50, 714 y
ON' T | 11 11 11 28 504” ¥ 467 4”924”155 *Sparlng
° P i i ©| =
(@) ]
= RINENI I 62, , %
== Pl 8 8 =
8 | . I L o 2
Pl L i) 7] e : 3 fed
L4 oT ™ < o w
2 65
A
) 454 b90p129 } \/91 Sparing . maatvoering sparing
4 e : 141, 231|, 249 53 91 Gain@42
141, 231 249 53 91 Gain@42 + Prt .
7 7+ 67% A 491 ¥ 454 90,129, 91 Sparing
7 1
k —f ¥ 673 i
p 764 ; i 760 i
vooraanzicht ! 7
EE— doorsnede t.p.v. gains
Wapening als: i
Gevel- Witte
clement reg.nr. 4209 cement
Aantal | In te storten delen blad 579890 23-a met 2% titaandioxide
Al 3 st| Boutanker 38 GV M20 x 150 P
B|2 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 Algemene gegevens Wijzigingen ¥
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adr| g \[ebo
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m| Con. |SH C|07-05-19  AdH
Regnr| Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3S D|06-06-19w AdH 579890
4214 |2  ais getekend 244 129 | | Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
42152 gespiegeld 244 129 || Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 23_0
Omschr. | Wand G
Malnr. M019 H Vorm




3
3
[=
s
=3
a
2
(Yol >
2 8 =
g ¥ 764 y = 3 »
2 50, , 623 L 01 21 2 P ¥
2 ! A C| 8 50 714
S 12, , 224 , 202 135, 91 8| B ++ + ] &
o 7 L 5| ¢ 50, 119, 238 , 214 143 Conischesparing
e > 2, 1A 7 7 7 7 %
= || T N
x T T 718 g
S } (Yol (Yol v 60 :Q;
5] | 8 8 8 S
~ | w
5] | 4 1 1+ 2 $
| = EI N
| [
! & o
} >
|
} @ =
| =4
@ *
i
I
|
|
|
|
I
|
i
I
! bovenaanzicht
|
|
I
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
o (=3 } o < o
N w0 | ~ © ~
~ < (2] (Yol w0
< @ } @ 34 @
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
I
|
|
|
|
I
|
|
|
|
I
i
|
} @ ST
| =4
| ® T
1 o
| N~
| o
| 0 ST
gjt i (=3 A N N
S = g g g
S | @2 5 A B =
- 5< Lo L
12, , 224, 202 135, 91
50, 4 623 p
¥ 764 . Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !!
Vvooraanzicht
Gevel- W|tte
element cement
Aantal | In te storten delen met 2% titaandioxide
A4 st| Hijsvoorziening GV | M16 x 75 Boutanker 38A P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|2 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 - - ¥ b
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adH| @'a8 "e 0
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|06-06-19w AdH
Regnr| Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3's D 5 7 9890
4211 (2 852 130 | | Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 23_d
Omschr. | Wand G
Malnr. M019 H Vorm




)

©
b
I
2
<
&

bovenaanzicht

bgls § 6—200
©
0]
~
NS
Q=
® g
<%
§
o Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !!
vooraanzichﬁ
®
[N
Q
2
<
Gevel- Witte
element cement
Aantal | In te storten delen met 2% titaandioxide
A4 st| Hijsvoorziening GV | M16 x 75 Boutanker 38A P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|2 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 - - ¥ b
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adH| @'a8 "e 0
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|06-06-19w AdH
Regnr| Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3's D 579890
42112 852 130 | | Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 23_d
Omschr. | Wand G
Malnr. M019 H Wapening




+

3230

652

e

141,175 L 192 53,91 Hulsanker 37F GV M20x550 (staaf @16)
7 7 1A A

£

(buitenste 2 tevens hijsvoorziening)

w0
['s]
x
o
=
>
()
n n =3
1 ﬂ 1 @
1 i 1 )
v 2
2 1l i 1l ]
5 1 " 1 3
a I i I o
%) 1 i 1
v s
IS4 1 S +3060 mm
R 4 i i L ¥
L T ﬁ T prep— ~
I
P T
P i I
| I i I
Lo i 1
o i 1
| I 1
P I 1
| I i I
Lo i 1
o i 1
| I 1
[ 1 !
| u
I
I
I
|
|
I
I
I
|
|
I
I
I
|
|
I
I
I
|
|
|
I
I
I
g |
~ (=1
N | @
@ —
; s
|
|
I
I
I
|
|
I
I
I
|
|
|
I
I
I
|
|
I
I
I
|
!
I
. a8/ 8
o 11 1l
b 11 11
o 11 11
R
g NI
© b [ [N
o 1 [N
IR
N [ [ =170 mm
IR HiH HH N

(41, 175, 192

53,91 Gain@42
1A

i

. 561 L, 01
A A
652

vooraanzicht

50, ,
A

17
%ﬂ

93

13

maatvoering sparing

652

—

602

V

50, , 203 , 244
A

f
¥ 155 ¥ Sparing

S
v,
S
S
&
X

62

57,41 .80
AAA—A
20,90, 68

A

A

607

52
97

A
@
N

9
S
K
S
N

33,,93
178

81

*112* *91 Sparing

L 561
y
652

A

bovenaanzicht

80
76

4

98
57

97

192 53 91 Gain@42
A

4
L 561 L Lot
A A
PR —

doorsnede t.p.v. gains

¥
J141 175, 192 53, 91 Hulsanker 37F GV M120x550 (staaf @16)
A 7 A

" *91

Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !! Gevel- W|tte
element cement
Aantal | In te storten delen met 2% titaandioxide
A3 st| Hulsanker 37F GV M20 x 550 (staaf 816) P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|1 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 - - ¥ b
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adH| @'a8 "e 0
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|07-05-19  AdH
Regnr | Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3S D|06-06-19w AdH 579890
4207 |2  als getekend 612 131 | | Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
4208 | 2 gespiegeld 612 131 | | Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 24_ a
Omschr. | Wand G
Malnr. M020 H Vorm




3 hrsp¢ 8

1T pr———
e
Lo i I
| n 1 n
Lo i i
R
P i
[ I I
[ I il
o
i d

|

|

I

I

|

|

|

I

I

|

|

|

I

I

|

|

|

I

I

I

|

|

|

I

I
_

3 hrsp¢ 8

vooraanzicht

bgls § 6—200

bovenaanzicht

doorsnede t.p.v. gains

Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !! Gevel- W|tte
element cement
Aantal | In te storten delen met 2% titaandioxide
A3 st| Hulsanker 37F GV M20 x 550 (staaf 816) P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|1 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 - - ¥ b
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adH| @'a8 "e 0
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|07-05-19  AdH
Regnr | Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3S D|06-06-19w AdH 579890
4207 |2  als getekend 612 131 | | Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
4208 | 2 gespiegeld 612 131 | | Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 24_ a
Omschr. | Wand G
Malnr. M020 H Wapening




652

A
50, , 511 , 01
A O

*141 " 175 " 151 *94* *91 Sparing @60

141,175 151,94, 91 Boutanker 38 GV M20x150
o . A (buitenste 2 tevens hijsvoorziening)
652 &
’*%* ‘\_y
§ 50, 602 " §
= 50, 91,175 ,151 , 185  Sparing@60 ©
= A4 7 7 A
(@]
607
8 82— S
£ gl 8 e
& AN 4 Z
n g 8585 mm E’I el N‘AC" @+ ©
T . TT o T 5
} (s3] [fe] ©|Z
| | v
i 33
|
! +6210 mm
| R
| 8 141, 175 151,04, 91 Boutanker 38 G/ M20x150
| hE 3 * * * L —
; . 561 , 91
| A A
! 652
I K "
i bovenaanzicht
|
I
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
I
|
|
2 i
3 :
} ol ©
\ 3 2
} N| ™
|
|
I
|
|
|
|
I
|
|
|
i
! ©
| PR Y S— S
i ¥
! 50, , 602 ) N
| A Kl . &
! 50,, 354 93,155 Spaing
| A T A
T i igi i@i i%
N 8l o 8 5| 2y A
IS P - or I ©
3 [ 11 11 ~ ~ o ~
RN I 18 o by
2 N I i of of =~ =T T
L4 [N =l a4 L +3080 mm S| & 0 o N 90 65
= tvoering sparin:
. . maal
, 342 90,129, 91 Sparing 141,175 192 53, 91 Gain@42 2gnoerng sharhd.
A T O 7 7 7 T K
141,175 , 192 53 91 Gain @42 , 342 90,129, 91 Sparing
A 7 7 EC 7 ] 1
¥ 561 Pl ¥ 561 P
652 652
" e
vooraanzicht doorsnede t.p.v. gains
Gevel- || /apening als Witte
clement reg.nr. 4207 cement
Aantal | In te storten delen blad 579890 24-a met 2% titaandioxide
3 st| Boutanker 38 GV M20 x 150 P
Algemene gegevens Wijzigingen

N
%]

t| Boutanker 38 GV M12 x 55

01-05-19  adn E \[ebo

Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19

00w |>

Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH

Gewicht kg/m|Con. |SH

579890

4217 |2 als getekend 621 131 | | Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20

06-06-19w AdH
24-b

4218 |2 gespiegeld 621 131 | | Offertenr. | B740963_8 Status |wac

Omschr. | Wand

A
B
C
Regnr| Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3's D
E
F
G
H

Malnr. M020 Vorm




3
g
=
s
=3
|
Xl
8| 3
E 652 g = 652
g 50, , 511 L, 9 2B 50, , 602 )
2 o t g g ' 4Conisches arin,
g 122, 68 146,125, 91 S| 5 50, 120, 181 157 145 paring
= A 7 7 7 O o N
© 5| ¢ 0 607
© 3| & o
NI m)( I;( . 0,
(<3
R 0l vl v ~
= & & &« I
,Qj: ok o+ i+ 3
o
A <
N
5-2: 112, 168 146,135, 91 Conische sparing
(O 7 7 O
146, 322 94, 91 Hijsvoorziening GV M16x75 Boutanker 38A
A 7 A
. 561 L 9
A4 A
652
bovenaanzicht
(=3 < o =3 o
N O —| © =
3 & & & &
%T
©
4 &
J 8
ﬁ; = 4 o
5l gl 8 &
- i’)( A& L L
122, 168 146 125 91
7 7 7 7 A
50, , 511 L ,91
A O
652
Vvooraanzicht
Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !!
Gevel- Witte
element cement
Aantal | In te storten delen met 2% titaandioxide
A4 st| Hijsvoorziening GV | M16 x 75 Boutanker 38A P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|2 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 - - ¥ b
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adH| @'a8 "e 0
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|06-06-19w AdH
Regnr| Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3'S D 579890
4216 |2 570 132 | | Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 24_C
Omschr. | Wand G
Malnr. MO020 H Vorm




(4)

hrsp§ 8

bgls § 6—200

bovenaanzicht

—~
e
ke,
A o
[
<8
N @
€
S
vooraanzic@
QO
©
ke-
Q
g Geen vellingkanten. Scherpe hoeken afronden (malzijde) of afbramen (stortzijde) !!
<
Gevel- Witte
element cement
Aantal | In te storten delen met 2% titaandioxide
A4 st| Hijsvoorziening GV | M16 x 75 Boutanker 38A P
Algemene gegevens Wijzigingen
B|2 st| Boutanker 38 GV M12 x 55 - - ¥ b
c Uitvoering | Schoonwerk Datum |29-04-19 |A|01-05-19  adH| @'a8 "e 0
D Afw.stortz.| Spaanglad (zichtwerk) Wvb. |AdH B|06-05-19w sH
Gewicht kg/m|Con. |SH C|06-06-19w AdH
Regnr| Aantal (st) Lengte Kg/st| Merk Pos | | Dekking |25 mm | Form. |A3's D 579890
4216 |2 570 132 | | Milieukl. | XC4,XF1 Schaal |1:20 E
Offertenr. | B740963_8 Status |wac F 24_C
Omschr. | Wand G
Malnr. M020 H Wapening




